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ATA DA 12A SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 PERíODO DA 1O SESSÃO

LEGISLATIVA DA 16ê LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUçÃO

N" 046 e 047/2020. (PREVENçÃO DE CONTÁGtO COVID-1g), realizada
conforme a Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando
ações necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS -
COVID-19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às

8h, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Evaldemberg Viana
Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães, Francisco
Lairton Lima, Francisco Raimundo de Lima, José Damião Freitas Maia, Luís
Carlos Filgueira Guimarães (on line), Marcos Aurélio de Araújo, Maria de
Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a L2e
Sessão ordinária do 2s período da 1e Sessão Legislativa da 16q Legislatura,
realizada conforme Resolução n" 046 e 047/2020. Na presidência dos
trabalhos a Verea do ra- Presid e nte, Maria de Lourdes Freire Maia Lima,
convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução do Hino Nacional. A
Senhora Presidente solicitou do 1e Secretário, Vereador José Damião
Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo
declarado aberto os trabalhos com número legal na forma do Art.2l4, do i,,/:i
Regimento lnterno da casa. Em seguida, após a assinatura da Ata 11a ,1 '
sessão ordinária do 2e Período da 1e sessão Legislativa da 16e Legislatura,
a senhora Presidente,, solicitou do 1s secretário, efetuar a leitura das
matérias, que constaram: pRoJETo DE LEI Ns ogo/2027, de autoria ao .ff
Vereador chris Leyconn conrado Moreira, que concede Título de cidadão " i
Tabuleírense ao senhor MARcos CAVALCANTE DE souZA; pRoJETo DE LEt 

:í
Ne 081/2021, de autoria do Vereador chris Leyconn conrado Moreira, que /\
concede Título de cidadão Tabuleirense ao senhor THIAGO FREITAS DE \'vr
cASTRo; PROJETO DE LEI Ne oB2/2021, de autoria do Vereador chris .--z_,-
Leyconn conrado Moreira, que concede Título de cidadã Tabuleirense a...,,,%
SCNhOTA ANTÔNIA GLEIDIANE MOREIA DE SOUZA;PROJETO DE LEI N9/''{
083/2021, de autoria do Vereador chris Leyconn conrado Moreira, que
concede Título de cidadão Tabuleirense ao senhor FRANclsco Allsoúi/ ^ .

DANTAS GOMES;PROJETO DE LEr Ne 084/2021,, de autoria doveread# \ilr,,chris Leyconn conrado Moreira, que concede Títuro de cidadão : y
Tabuleirense ao senhor slDNEy DA cosrA BARRos;pRoJETo DE LEr Ne .- 

-l
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Lima, Ronaldo Guimarães Malveira, Marcos Aurélio de Araújo, Chris
Leyconn Conrado Moreira, Francisco Raimundo de Lima, Evaldemberg
Viana Chaves e Albert Einstein Freitas. Dando continuidade, a Senhora
Presidente, solicitou do 1e Secretário efetuar a leitura do Edital da Ordem
do Dia dessa Sessão: 1q discussão e votação do PROJETO DE LEI Ns

073/2027, de Autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o PLANO

PLURIANUAL DE GOVERNO DO MUNICíPIO, para o quadriênio 2022/2025;
(PPA). A Senhora Presidente, solicitou do 1e Secretário, proceder a

verificação de quórum dos Senhores Vereadores, estando presente: Albert
Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado
Moreira, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco
Feitosa Guimarães (on line), Francisco Lairton Lima, Francisco Raimundo
de Lima, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães (on

line), Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e
Ronaldo Guimarães Malveira. A Senhora Presidente informou que
havendo quórum suficiente para a discussão da matéria, a palavra estaria
concedida inicialmente ao relator da matéria, Vereador Ronaldo
Guimarães Malveira, em seguida aos demais Vereadores. Continuando a
Ordem do Dia, a Senhora Presidente deu início a votação: Le discussão e
votação do PROJETO DE LEI Ns 073/2021, de Autoria do Poder Executivo,
que dispõe sobre o PLANO PLURIANUAL DE GOVERNO DO MUNTCÍP|O,
para o quadriênio 2022/2025; (PPA), sendo aprovado por unanimidade. A
Senhora Presidente convocou a todos para uma Sessão Extraordinária
logo em seguida, para a 2ê discussão e votação do PROJETO DE LEI Ne

07312021,, de Autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o PLANO
PLURIANUAL DE GOVERNO DO MUNICÍPIO, para o quadriênio 202212A25;
(PPA). Nada mais havendo a tratar e invocando a proteçâo de Deus e em
nome da Comunidade, declarou encerrada a presente sessão. E, para j

constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão, ,X"l
assinada pela Presidente, Secretário e demais Vereadores. Nü,/RN.1.)_â i
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